

数字

记者8日从国务院新闻办公室举行的国务院政策例行吹风会上了解到,2022年我国将重点推进**55项**重大水利项目前期工作,年内开工建设南水北调中线引江补汉、淮河入海水道二期、环北部湾广东水资源配置等工程。

同时,实施1700余座病险水库除险加固;实施约570处大中型灌区续建配套与现代化改造,新增改善灌溉面积2500余万亩,在广西、海南、江西等地区开工新建一批大型灌区;治理主要支流和中小河流1.2万余公里,建设中小型水库90余座。

以上工程加上其他水利项目,预计2022年可完成投资约8000亿元。

韩国产业通商资源部8日宣布,将再从战略石油储备中释放723万桶原油,以期平抑因俄罗斯与乌克兰冲突而高企的能源价格。

国际能源署前一天宣布,成员国决定在今后6个月释放合计1.2亿桶石油储备,以应对俄乌冲突影响。韩国产业通商资源部8日说,经协商,韩国释放量为**723万桶**,是韩国迄今在这类国际举措下的最大释放量。

韩国上月承诺从战略石油储备中释放442万桶原油。

财经

卢布汇率回升至俄乌冲突前水平

俄罗斯莫斯科交易所数据显示,7日俄罗斯卢布对美元和欧元汇率继续上涨,已回升至俄乌冲突前水平。

根据莫斯科交易所数据,截至7日收盘,卢布对美元汇率升至75.75比1,对欧元汇率升至81.45比1;盘中卢布对美元汇率一度升至74.26比1,对欧元汇率一度升至80.69比1。

过去一个多月,卢布汇率经历巨幅波动。2月24日俄方宣布发起特别军事行动后,卢布开始出现快速贬值迹象,对美元汇率当天跌破80比1,随后一路走低,3月9日一度跌破120比1,创历史新低。而随着俄方采取多方面举措应对制裁、稳定金融市场、提振市场信心,卢布汇率已逐步回升。

俄财政部部长西卢安诺夫7日表示,财政部将与央行制定措施,使卢布汇率更可预测、波动性更小。

消费

费列罗在各国召回产品

意大利巧克力生产商费列罗由于旗下巧克力蛋产品涉嫌关联多起儿童感染沙门氏菌病例,继本周早些时候在英国、爱尔兰、西班牙等欧洲多国召回产品后,7日又在澳大利亚召回多款产品。

德新社援引澳大利亚-新西兰食品标准局7日发布的声明报道,费列罗召回的多款产品可能受沙门氏菌污染,其中包括健达奇趣蛋。澳新食品标准局提醒消费者,不要食用相关产品,应将产品退至购买地,可获全额退款。

此前,欧盟食品安全局和欧洲疾病预防控制中心对欧洲134例儿童确诊或疑似感染沙门氏菌病例展开了联合调查。沙门氏菌是一种常见的食源性致病菌,人感染后可能出现腹泻、发热、胃痉挛等症状,儿童、老年人或其他免疫力低下者更容易出现重症。

(本版稿件均据新华社)

科普

新冠重组毒株现状知多少

世界卫生组织发布的最新一期新冠疫情周报指出,新冠病毒仍在继续进化。

周报说,世卫组织正在追踪多种重组毒株,包括德尔塔毒株亚型AY.4与奥密克戎毒株亚型BA.1的重组毒株XD,以及奥密克戎毒株的亚型BA.1与BA.2的重组毒株XE。

虽然重组毒株XD的传播范围有限,但它仍被世卫组织标记为“监测中的变异毒株”。目前证据表明,XD并不比其他毒株更易传播。迄今大部分XD毒株感染病例出现在法国。

周报指出,重组毒株XE也正被追踪。这种重组毒株于1月19日在英国首次被检测出。截至3月29日,“流感数据共享全球倡议”平台上的新冠病毒基因组序列中,已有约600个被确认为XE。与奥密克戎毒株亚型BA.2相比,XE的社区传播优势要高出10%。不过,这一发现仍需进一步确认。

除XD和XE外,英国卫生安全局近日发布的报告还提到了重组毒株XF。XF是德尔塔毒株与奥密克戎毒株亚型BA.1的重组毒株。

观图



卢旺达举行活动纪念大屠杀28周年

4月7日,卢旺达总统卡加梅(前左)与夫人珍妮特在基加利出席大屠杀28周年纪念活动时点燃纪念火炬。

当日,卢旺达全国各地举行活动,纪念大屠杀28周年。1994年4月至7月,卢旺达图西和胡图两大部族发生大规模暴力冲突,共有50万至100万人惨遭屠戮,其中大部分遇难者为图西族人。联合国将每年的4月7日定为“反思卢旺达大屠杀国际日”,在2018年改名为“反思1994年针对图西族的大屠杀国际日”。

科技

发现与阿尔茨海默病相关的42种基因

8日登载美国有线电视新闻网报道《与阿尔茨海默病相关的42种此前不为人知的基因被发现》。报道摘要如下:

在围绕阿尔茨海默病基因风险开展的迄今最大规模研究中,又有42种与这种疾病进程有关的基因被发现。

研究报告的撰写者之一、英国痴呆症研究所负责人朱莉·威廉姆斯在一份声明中说:“吸烟、运动和饮食等生活方式因素影响阿尔茨海默病的进程,现在行动起来消除这些隐患是降低患病风险的积极方式。”

威廉姆斯说:“不过,60%至80%的患病风险与我们的遗传基因有关,因此我们必须继续寻找生物学上的发病原因,并且为全球数以百万计受此疾病影响的人研发出急需的治疗手段。”

研究发现,许多新发现的基因专注于体内蛋白质之间非常精细的反应上,这些反应决定着炎症和免疫系统可能以何种方式对脑细胞造成破坏。

研究报告称:“在当前这项研究中新发现的风险变异体与阿尔茨海默病的进展存在重大关联。”

就业

日本理科毕业生最想去索尼上班

日本就职信息机构Mynavi公司7日公布2023年毕业的大学生人气就职企业预测榜,索尼公司时隔一年重返理科榜首。

上述预测榜的调查对象包括大学本科及研究生。

因业绩扎实和可远程办公等原因,索尼获得众多大学生青睐。

味之素位居理科第二名,让出上一年的榜首位置。理科第三名是富士通。

文科榜方面,东京海上日动

火灾保险公司连续两年蝉联榜首。共同社报道,东京海上日动火灾保险公司采取多项新颖招聘措施,例如与人气游戏合作以及向学生发送信息等,在学生群体中获得较高评价。

文科榜第二名是索尼。索尼上一年在文科榜排名第19位。

文科榜第三位是似鸟公司。受新冠疫情带来的宅家需求提振,这一家居用品企业业绩良好。

投资

加拿大今后两年严控外国人买房

加拿大政府7日宣布今后两年禁止外国人在加拿大购买非自住房产,旨在给过热的房地产市场降温。

加拿大副总理兼财政部长克里斯蒂娅·弗里兰当天公布今年联邦预算案,重点应对住房供应紧张、房屋存量不足和房价飙升等难题。

弗里兰在预算中提及诸多抑制房地产投机行为和需求的措施,包括外国人今后两年不得在加拿大购房,购房不满一年便出售的卖家将面临高额税费。

据加拿大电视网报道,上述两项措施不适用于永久居民、外籍劳工和留学生群体,外国人购买长期自住房产的情况也不受“禁购令”限制。

加拿大房价去年涨幅超过20%,房租同样飙升。政府面临给房价降温的压力。

中国体育彩票

7位数第 22051 期:
3 1 0 4 8 1 3
7星彩第 22038 期:
1 9 5 5 7 7 1 2
排列3/排列5第 22088 期:
9 0 7 6 0
大乐透奖池: 13.26亿
7位数奖池: 7276万
7星彩奖池: 2.67亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

江苏电脑福利彩票 因疫情延期兑奖

近日,江苏省福彩中心发布《关于电脑福利彩票兑奖延期相关事宜的公告》,

江苏省在售电脑福利彩票游戏延期兑奖。兑奖截止日期为2022年3月18日后(含3月18日)全省电脑福利彩票(双色球、快乐8、3D、15选5、东方6+1、七乐彩),兑奖期自2022年3月18日起顺延,顺延截止时间另行公告。电脑福利彩票各游戏恢复兑奖起算时间(60个自然日)将视我省疫情防控形势另行公告。兑奖延期相关事宜可拨打025-86466280咨询。

福彩开奖

福彩3D 第2022088期
2 6 1
15选5 第2022088期
07 08 12 13 14
以福彩正式开奖公告为准